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Joe Biden na tempu, aby se stal nejvyhýbavějším
prezidentem všech dob
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Prezident Joe Biden je na tempu, aby uspořádal méně tiskových

konferencí než kterýkoli americký prezident od doby, kdy Ronald

Reagan opustil úřad, a je na tempu pro třetí nejmenší počet

konferencí za Reganem a Richardem Nixonem.

Když počítáme pouze samostatné tiskové konference – vystoupení

nesdílená s jiným světovým vůdcem nebo vládním úředníkem, Biden

je na tempu, aby byl nejméně dostupným prezidentem moderní

doby, včetně Reagana, Nixona a Trumpa.

Podle projektu amerického předsednictví na Kalifornské univerzitě v

Santa Barbře uspořádal Biden během prvních dvou let v

úřadu 11 samostatných tiskových konferencí a v roce 2023

zatím žádnou. Od svého působení ve funkci byl také součástí deseti

společných konferencí, včetně jedné v roce 2023.

Za předpokladu, že Bidenovo tempo bude pokračovat i v roce 2024,

bude mít 22 samostatných konferencí a 18 společných vystoupení,

než vyprší jeho první funkční období; to však není sázka na jistotu.

Trump byl na tempu, aby snadno překonal rekord v nejmenším

počtu samostatných tiskových konferencí, během prvních tří let ve
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funkci uspořádal pouze devět tiskových konferencí, ale to se změnilo

v roce 2020, když se pandemie COVID-19 rozšířila po celé zemi a

přiměla Trumpa, aby začít používat jeho téměř denní brífinky jako de

facto předvolební projevy .

před 14 hodinami

Trump měl nepřátelský vztah s tiskem a označoval média za

„nepřítele lidu“. Trump byl běžně označován jako nejodpornější

prezident, pokud jde o tisk, přinejmenším od Nixona – ne-li v

historii. Biden naproti tomu slíbil „reset médií“ a popsal novináře

jako „nepostradatelné pro fungování demokracie“. Přesto, když

započítáte společné tiskové konference, i Trumpovo tempo během

prvních dvou let téměř zdvojnásobí tempo Bidena.

Problém není jen v počtu tiskových konferencí. Biden také poskytuje

méně rozhovorů vsedě než jeho předchůdci. Zatímco Reagan rychle

omezil své vystoupení v tisku poté, co byl zastřelen během

neúspěšného pokusu o atentát, během prvního roku udělal 59

rozhovorů s tiskem. Biden dal 22 v prvním roce a 19 v roce 2022, ale

čtyři z rozhovorů v roce 2022 pocházely od celebrit jako Ryan

Seacrest, Drew Barrymore nebo Jay Leno – nikoli od novinářů.

Biden má důvody vyhýbat se tisku. Podle Davida E.

Clementsona, odborného asistenta na University of

Georgia, se moderní politici možná vyhýbají tisku, protože

pro politiky existuje jen velmi málo výhod pro interakci s

tiskem a mnoho nevýhod.
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Clementsonův výzkum ukazuje, že voliči si pravděpodobně myslí, že

politici z jiné strany jsou vyhýbaví nebo nečestní, i když tomu tak

není . Pokaždé před kamerou také existuje riziko, že uděláte nebo

řeknete něco, co by mohlo odradit voliče na obou stranách politické

uličky, toto riziko pravděpodobně zvyšuje Bidenova záliba v gaffech,

zdánlivě pokaždé, když je viděn na veřejnosti .

22. února, 16:51 GMT

Od doby, kdy Kennedy využil živé tiskové konference k velkému

efektu, ušly USA dlouhou cestu. Poté americká veřejnost zjistila, že je

osvěžující, zábavné a poučné slyšet svého prezidenta mluvit živě.

Trump však dokázal, že sociální média mohou být efektivnější

způsob, jak mluvit s vaší základnou, než odpovídat na otázky od

někdy nepřátelských reportérů, kteří se snaží získat bombastický

citát.

Ale to, že pro Bidena neexistuje žádná politická výhoda, aby se

zapojil do tisku, neznamená, že by to neměl dělat. Voliči dosadili

Bidena do pravděpodobně nejmocnější pozice na světě. Má prst na

tlačítku, které by mohlo ukončit veškerý život na planetě, a USA se

přiblížily stisknutí tohoto tlačítka, než tomu bylo kdy v historii. Biden

a všichni volení představitelé mají morální a svědomitou

odpovědnost přijímat těžké otázky a ne, jak byl Trump často

obviňován , řídit se tweety.
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„Samozřejmě, pokud to, o co prezident usiluje, není strategická

výhodnost, ale prostě splnění povinnosti nést odpovědnost ve své

roli,“ píše Clementson, „pak země vyhraje, když uspořádá tiskovou

konferenci – a tím to udělá. , také."

Kenya Set to Get $400 Mln for Universal Access to Clean Cooking
Energy
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Currently, the majority of Kenyans depend on wood as fuel for

cooking, such as charcoal and firewood, which is hazardous to their

healh, according to research. Thus, the Kenyan government is set to

invest in liquefied petroleum gas (LPG).
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The Kenyan government is planning to attract more than $200

million to build a number of liquefied petroleum gas (LPG) facilities,

together with a $200-million LPG site, which is being constructed

under Taifa Gas, a Tanzanian private company, said Kenyan Energy

Secretary Davis Chirchir.

The top official stated that government intends to build a 45,000-ton

site in Mombasa to help make clean cooking gas less expensive and

more available to households, adding that today about 70% of

Kenyans rely on wood as fuel to prepare meals.

The Kenya Pipeline Company, a state corporation, will start

developing LPG storage and bottling facilities at the government's

defunct oil processing plant in the next financial year starting from

July 1, the energy secretary said.

According to Chirchir, Kenya's Energy & Petroleum Regulatory

Authority has issued around a dozen licenses to private investors to

build LPG sites.

25 February, 09:32 GMT

Increased storage volumes will make it possible for Kenya to

centrally import LPG within a so-called open tender system where a

retailer with the most-favorable pricing will become an offer,

Chirchir noted.
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Recently, Kenyan President William Ruto pledged to eliminate taxes

on cooking gas. According to Energy Secretary Chichir, Kenya is

going to reduce the fuel prices by one-third to about 70 shillings

($0.6) per kilogram from the current 180 shillings ($1.419), and to

nearly double its utilization over a seven-year period to 13 kilograms

per capita from the estimated 7.5 kilograms at present.

Kenya, along with other African countries, is trying to ditch the use

of charcoal among the population. Anywhere from 850 million to

900 million people in Africa utilize solid fuels, such as charcoal and

firewood for cooking, media reports say. According to the World

Bank, that results in shorter lives of more than half a million Africans

every year, since these types of fuel emit carbon monoxide which

endangers people's health.
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